

▶ 后续报道

在本报帮助下，倪萍帮咱金鹏找妈妈

新安“寻母男孩”郭金鹏登上央视《等着我》栏目，节目今日22:30央视一套播出



上台前的郭金鹏



《等着我》栏目组工作人员正在给郭金鹏化妆



临行前，郭金鹏把母亲的照片拿出来一遍遍地看

【心情】幸福就是想妈的时候，能叫一声“妈”

“倪萍要帮咱金鹏找妈了！”这个消息很快就在大洼村传开了。“大家知道后都很关注我，给了我不少鼓励，有的乡亲还给我买了新衣服。”郭金鹏说。

临行的前两天，郭金鹏早早就把行李收拾好了。“娃子想妈，这次去北京倪萍帮着找妈，他抱了不小的希望。”他的父亲郭俊利说。

踏上开往北京的列车的时候，记者问郭金鹏觉得这次能见到母亲吗？他摇了摇头说：“我也不知道，但希望她能来。”一路上，郭金鹏慢慢打开了话匣子，向我们讲述了记忆中他被母爱包围的往事。他说，自己上小学二年级的时候，有一次，他早上出门早，没来得及吃早饭，母亲就托别人给他带了一碗凉皮。“我妈心里肯定有我，她知道我爱吃凉皮。”说着说着，郭金鹏的眼眶渐渐有些泛红，他说如果这次找不到妈妈，他上大学后还要继续找下去。

到达北京后，洛阳晚报记者陪同郭金鹏面见了《等着我》栏目组的编导，提前拍摄了一些采访视频。当被编导问到什么是幸福时，郭金鹏说：“想妈的时候，能叫一声‘妈’，这就是幸福。”

这一句话，击中了在场所有人的泪点。

【预告】节目今日22:30 央视一套播出，希望您关注

从北京回来后，郭金鹏就投入到忙碌的兼职工作和入学准备中，他说这个夏天改变了自己的生活轨迹，“要没有你们的帮助，单靠我一个人的力量，很多事情都干不成，谢谢帮过我的所有好心人”。

《等着我》栏目组告知记者，由于节目录播、剪辑需要时间，“寻母男孩”郭金鹏录制的那一期《等着我》确定于今日22:30在央视一套播出。您想知道节目中倪萍如何评价咱洛阳小伙儿郭金鹏吗？您知道倪萍为啥在现场又突然问起了郭金鹏的择偶标准？郭金鹏的母亲是否会出现于节目现场？她12年前的出走，是否真的有着不得已的苦衷？请您今天22:30锁定央视一套，等待答案揭晓。

明日，本报也将为您独家讲述节目台前幕后的故事。



□记者 王若馨 实习生 郭学锋 文/图

近日，在洛阳晚报记者的陪同下，新安“寻母男孩”郭金鹏踏上了北京的土地，登上央视《等着我》栏目。他的信念只有一个——找到她，喊声“妈”。此前，经本报报道，郭金鹏的“寻母梦”很快引起央视的关注，由倪萍担任主持人的《等着我》栏目向金鹏发出了邀请。（详见本报6月30日A06版）

【回顾】“隔空”喊话母亲 少年踏上北上寻母路

郭金鹏家在新安县五头镇大洼村西头组，在别人眼中，他从小就是个“没妈的孩子”。每当听到这样的话，他总是咬紧牙、低着头，把所有的伤心和愤怒都抛进学习中。他说他的心里一直有预感，总有一天，自己会找到母亲。

高考后，郭金鹏花了整整一天的时间来估分，那时他就知道自己可以实现对父亲郭俊利的承诺了。做家务、找兼职、报志愿……在这样忙碌的生活中，一个多年的梦想促使他终于觉得“是时候去做了”，他找到本报，希望可以圆自己的“寻母梦”。

他告诉我们，母亲是在他上小学二年级时离开的，当时她说要和父亲一起到石家庄打工，但回来时只有父亲一人。“我记得我爸回来的时候特别生气，把我妈放在家里的衣服都扔出去了，照片也烧了，不过我偷偷捡了一张回来……”郭金鹏摸着手里一张已明显褪色的照片说。

本报对郭金鹏故事的多次报道，引起了央视《等着我》栏目组的关注。6月27日，该栏目组一名编导给我们发来私信，希望与郭金鹏取得联系。经本报牵线后，7月初，《等着我》栏目组确定帮助郭金鹏寻母，并邀请他前往位于北京的中央电视台总部大楼录制节目。

7月的北京有些炎热，在洛阳晚报记者的陪同下，郭金鹏踏上了北京的土地。

公告

尊敬的联通用户：
为进一步提高通信质量，我公司定于2014年8月26日至9月30日，每日00:00—06:00实施系统升级改造，届时可能影响部分区域手机、宽带、固定电话用户的正常使用。给您带来的不便，敬请谅解！
中国联合网络通信有限公司洛阳市分公司